Mporpamnpaj!

nporpaMmpa)

MmeHoBake pe3ynTarta

MoaceTMMo ce npuye ca NPeTXOAHOr Yaca.

MmeHoBatbem MehypesynTaTa ce yBOoAe HOBWM KOpaLM y Halem Nporpamy, aju je cam nporpam
pasymsbuBunju. MmeHa Tpeba 6upati Tako Aa Aajy HasHaKe WTa Taj nporpam 3anpaso uspadvyHasa. Mmaj
Ha yMy Oa Mporpame 4uMTa payvyHap KOju WX M3BPLUABA M HEMY je CaCBUM CBejeJHO KOja Cy MMeEeHa
ynoTtpebsbeHa, afnM U Jbyau Koju Te nporpame nuily, UCnpassbajy M Aopahyjy, a HMMa je NPUANYHO
BA*KHO Zla TEKCT Nporpama nako pasymejy. Y BehnHM caydajeBa cv YnTanal, Nporpama yrnpaso TW, Tako 4a

AaBakbeM UNyCcTpaTtuBHUX MMEHA NPOMEH/bUBUMA OaHAC MOMaXKeELW 3anpaBo cebu \ 6y,u,thocw|.

3apartak 1.
MNepa je 3acagmo 380 ctabana jabyke. bypa je 3acagmo 142 crabna jabyka Buwie og Nepe, a Muka je

3acaauo aga nyta sulle oa Mepe. Koanko cy ctabana 3acaamauv 3ajeaHo?

Q 4

Kako ga pewunw cam 3a4aTak M KaKo O3 Yy OKpYXKeky MHTEPaKTUBHOT yU6EeHMKa MocTaBuLL pewere n

MPOBEpPULL HeroBy MCMNPaBHOCT, casHahew Kaja oarnesall BUAEO-NEKLUMNjY

) » Python - umeHoBaH€ NPOMEH/bUBUX



http://os.petlja.org/vi/Aritmetika.html
https://www.youtube.com/watch?v=R1QZu8rgYAI&index=3&list=PLvvY5P8IMAsDANAw95Dur0tvoidGmf-rg
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YumTajyhu nocraBKy, NOCTNEHO CBE YNHbEeHNMLLE MPEeTBpaLL y oarosapajyhu 3anuc, Ha npMMep OBaKo:

e j& 5a¢3/¥0 380 CTa63AA JA6YKE! Genesuu ca [pERar=13801
‘bypa je 3acapno 142 crabna jabyka suwe o4 Mepe Genesmw ca djura = pera + 142

Bpoj crabana je cy sacaau sajearo oapehyjew osako zajedno = pera + djura + mika

Y OKpyrKetby MHTEPAKTUBHOT YIIEHWMKA MOMKELL YHETM CBOj KOZ Y NOJbe Koje M3rnesa Kao Ha CMuUM UCMOA.

pera =380

djura = pera + 142

mika = pera* 2

zajedno = pera + djura + mika
print(zajedno)
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Knnkom Ha gyrme nokpehelw nporpam umju he ce pesyataT nojaBuUTM y HOBOM MNOJbY

MCMoz, nosba ca KoAoM.

1 pera =380

2 djura=pera+ 142

3 mika=pera*2

4 zajedno = pera + djura + mika
5 prinkt(zajedno)
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MoKyLaj camoCTaIHO [a PeLunLl 0Baj 3aJaTaK.

Mpepnor pewewa

JepaH o4 HauMHA KAKO YukbeHULEe U Bese Msme'f)y O,EI,DEF)EHMX BpeaAHOCTM OaTuX Y NOCTaBUM 3a4aTKa

MOKeLl 3abenexutu je cnegehu:

MoKpeHU MHTepaKTUBHO Python okpyskerbe, OTKyLaj U M3BPLUM CBOj nporpam. MNotom, Taj UCTU 3adaTak

npoHahu y MHTEPAKTUBHOM YLIBEHMKY M OAroBOpW Ha 3axTeB y oarosapajyhoj dopmu. 3axTeB rnacu

OBaKo:

Q-5: Mopefaj aenose Kona Tako [Aa NpeAcTaB/bajy MCNPaBHO peLuer:e OBOr 330aTKa.

Ogasae npesyynte 6A0Ko6e Osdge npesyynre 610KoBse

milica =4
print(razlika)

razlika = tata -
mama

mama = 7 * milica
tata= 8 * milica

Mpoeepn BpaTtu Ha noueTak



http://os.petlja.org/vi/Aritmetika.html
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Of Tebe ce ovekyje aa npesnayerbem 610KOBA AaTMX Y NEBOM (CMBOM) MOJbY NPEBYYELL Y AECHM, KYTK

610K, MpV YemMy MX MOpaLl C/AOXMTM TaKo Aa Peaocnes y Kojem Cu MX MocTaBuo gaje oarosapajyhu

pe3ynTar. Caga NMOKpPEHU CBOj nporpam KIMKOM Ha gyrme

YKO/MIMKO CM 3aJaTaK UCrpaBHO peluno, aobuhel obaseluTerbe Aa je 3a4aTaK yCrewHo peLleH.

OanuuHo! Tpebano Tu je 2 nokylwaja Aa pewumi npobnem

YKO/IMKO CM HanpaBmo rpeLlky, Taga he Tm oKkpyere 0AroBoputh Ha cnegehm HaumH

Q-5: Nopefaj Aenose Koaa Tako Ja NpeAcTak/bajy UCNPABHO PELlere OBOr 33AaTKa.

Ogasae npesyymTe 6/10KOBE Osge npesyynTe 610KOBE

T
mama =7 * milica
tata = 8 * milica

( miica-4 )
razlika = tata - mama

print(razlika)

MNpoeepwn BpaTtk Ha noyeTak
BnokoBwu HUCY y McnNpaBHo pegocneny. Mokyluajte Aa npoMeHuTe pegocnes,.

3apaTak morkelw npoHahy U NPOBEPUTU CONCTBEHO PELLEHE Y OKPYKEHY MHTEPAKTMBHOT YII6EHMKa.
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